



**GRAD BUZET**  
**GRADSKO VIJEĆE GRADA BUZETA**

*Točka 2.*

*Usvajanje skraćenog zapisnika s  
32. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada  
Buzeta  
održane 9. rujna 2016. godine*

**SKRAĆENI ZAPISNIK**  
**s 32. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta**  
**održane 09. rujna 2016. godine**

Sjednica je održana u gradskoj vijećnici u Narodnom domu u Buzetu, ulica II. Istarske brigade 2.

Sjednica je započeta u 17,30 sati.

Sjednicu vodi: Damir Sirotić, predsjednik Gradskog vijeća.

Zapisnik vodi: Roberta Kalčić Savatović, viša savjetnica za pravne poslove u Upravnom odjelu za opće poslove, društvene djelatnosti i razvojne projekte Grada Buzeta.

Prisutni članovi Gradskog vijeća: Zdravko Ćurić, Igor Gržinić, Dragan Klarić, Sanja Krulčić, Ferid Mačković, Vlatko Mrvoš, Aleš Nežić, Damir Sirotić, , Michela Blagonić, Elvis Černeka, Armanda Sirotić, Elena Jerman, Danijel Gržinić i Vedran Majcan.

Odsutni članovi Gradskog vijeća: Branko Rončević

Ostali prisutni: Samanta Petohleb Černeha, Rukovoditeljica odjela za financijske i računovodstvene poslove IVS- a - Istarskog vodozaštitnog sustava d.o.o. Buzet.

Damir Sirotić otvara sjednicu i predlaže slijedeći dnevni red koji se jednoglasno prihvaća.

## DNEVNI RED

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluka o davanju suglasnosti IVS - Istarskom vodozaštitnom sustavu d.o.o Buzet za provedbu ulaganja „Sustav odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda za 3. skupinu malih naselja – Ročko Polje“ na području Grada Buzeta unutar MJERE 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.

### TOČKA 1.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluka o davanju suglasnosti IVS - Istarskom vodozaštitnom sustavu d.o.o Buzet za provedbu ulaganja „Sustav odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda za 3. skupinu malih naselja – Ročko Polje“ na području Grada Buzeta unutar MJERE 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.

Roberta Kalčić Savatović i Samanta Petohleb Černeha obrazlažu prijedlog.

Otvara se rasprava.

Danijel Gržinić postavlja pitanje da li je legalno, s pravne strane ponovno donositi Odluku o prijedlogu za koji je već donesena odluka na prošloj sjednici gradskog vijeća?

Roberta Kalčić Savatović iznosi kako je dana 25. kolovoza 2016. godine odnosno dan nakon što je održavana 31. sjednica Gradskog vijeća Grada Buzeta, otvoren natječaj za provedbu podmjere 7.2. »Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije« - provedba tipa operacije 7.2.1. »Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju, pročišćavanje otpadnih voda« te samim time propisana je natječajna dokumentacija kojom je između ostalog određen i sadržaj sporne Odluke.

Budući da se Odluka Gradskog vijeća mora uskladiti s propisanim pravilima u natječajnoj dokumentaciji te sam projekt za koje se suglasnost i daje, potrebno je bilo Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Buzeta, KLASA: 021-05/16-01-70, URBROJ: 2106/01-01-16-1 od 24. kolovoza 2016. godine („Službene novine Grada Buzeta“, broj 9/16.) staviti van snage zbog nedostatka natječajem propisanog sadržaja te donijeti novu Odluku u skladu s propisanim pravilima u samoj natječajnoj dokumentaciji.

Daljnje rasprave nema te se jednoglasno donosi

## ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o davanju suglasnosti IVS - Istarskom vodozaštitnom sustavu d.o.o Buzet za provedbu ulaganja „Sustav odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda za 3. skupinu malih naselja - Ročko Polje“ na području Grada Buzeta unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020.

Sjednica je zaključila sa radom u 17,45 sati.

ZAPISNIK VODILA  
Roberta Kalčić Savatović

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
Damir Sirotić